
Навіть неприємність не засмутить нас
Світ у якому ми живемо різнобарвний, у ньому поєднуються життя на долі численної
кількості людей, що спілкуються та взаємодіють одним з іншим, та відбувається
величезна кількість подій, що не залежить від них чи взагалі від людства. Ці події
часто бувають неприємними. Невелика неприємність зазвичай нас не засмучує. 
Мова йде про іншу. Йде мова про велику неприємність, яка не перетворилася на
лихо. Але, навіть велика неприємність не засмутить нас. Бо мова йде про нашу волю
та прагнення, про нашу силу духу, які не дозволять такій неприємності нас
знесилити. Вона не засмутить нас, тому що в нас є вільний розум з широкими
горизонтами, і ми передбачили багато чого, включаючи і її. Вона не засмутить нас,
бо в нас чисте сумління і ми спокійні, бо за нами немає суттєвих провин. Вона не
засмутить нас, бо ми понесемо втрати, суттєві втрати, але ми не втратимо головного
- людяності. 
Навіть велика неприємність не засмутить нас, бо ми зробимо висновки та підемо по
життю іншим шляхом чи вдосконалимо засоби нашої ходи і подолаємо цей шлях без
втрат, чи може зрозуміємо хибність мети та зробимо інакшим чином. Навіть великі
неприємності не засмутять нас, бо ми впевнені і в собі та віримо, що правда за нами.
Навіть , якщо ми не здатні щось виправити, ми розповімо про це іншим, бо ми діяли,
і в нас є досвід, є прагнення, є ті, хто нас поважає чи любить. Вони будуть не гіршими
за нас та продовжать наш шлях. 
Навіть за своєю суттю велика неприємність не здатна засмутити нас. Бо вона не
ламає докорінно, це не катастрофа. Це просто погана подія, що має значний
кепський вплив на наше життя, але вона не ламає його. Отже ми залишаємося, і ми
здатні робити вчинки, які гідні нас. Наш дух та розум залишаються при нас. 
Наприкінці скажу , що неприємності приносять не лише щось неприємне. Коли ми
шукаємо виходу з них, ми знаходимо і певні позитиви, наприклад, досвід, нових
знайомих друзів та ін. Отже, наслідки неприємностей не лише погані. Разом із
неприємністю може прийти щось приємне. Це ще одна причина, чому навіть
неприємність не засмутить нас.


